

2011年8月19日 星期五  
编辑 / 刘丁 校对 / 于怡

JIA ZHOU KAN

本期 8 版

本刊责编:郭金龙

采编热线:65233647

广告热线:63232419

D  
01

面对红星美凯龙、欧亚达家居、居然之家等外地家居企业的冲击,洛阳本土最早的品牌家居卖场——欧陆家居没有硬拼,而是调整战略,另辟蹊径,重新定位,华丽转身,全力打造欧陆家居·洛阳红木第一楼——

## 欧陆家居:以特色引顾客 用专业赢市场

□本刊记者 刘丁

近日,记者在本市家居市场采访时发现,欧陆家居自7月底以欧陆家居·洛阳红木第一楼的崭新形象亮相以来,深受消费者追捧,店内的顾客量明显增加,销售业绩更是好得出乎意料。那么,一直以中高档品牌家具闻名的欧陆家居,为何突然转变业态,专营红木家具呢?



欧陆新世纪家居有限公司董事长董雅福告诉记者,欧陆家居之所以调整战略,将卖场定位为大型红木家具的专业卖场,是适应市场发展的需要。

据了解,欧陆家居作为我市最早一批知名的品牌家居卖场,十几年前曾拥有巨大的规模、较高的品牌知名度和市场占有率。近年来,红星美凯龙、欧亚达家居、居然之家等外地知名连锁家居企业陆续进驻洛阳,它们依靠巨大的规模、强大的品牌连锁等优势对洛阳家居市场造成了巨大的冲击,有一些小型的家庭企业因缺乏竞争优势而经营惨淡甚至倒闭,而欧陆家居为了更好地生存和发展,没有与它们硬碰硬地力拼,而是另辟蹊径,采取特色化、专业化的错位经营战略,将欧陆家居重新定位,全面升级。全新改造后的欧陆家居·洛阳红木第一楼营业面积1万

平方米,包含年年红、红古轩、轩红坊、明智御品、京瓷、新明、明堂、中信、明清居等20多个全国一线红木品牌。同时,为了让消费者更好地体验红木文化,收获产品价值,欧陆家居将设立更专业、更权威的红木鉴定、检测、保养机构,并在服务上推出了一系列人性化的措施,确保消费者在此能放心、舒心消费。

2011年7月,河南省家具协会正式授予欧陆新世纪家居博览中心“洛阳红木第一楼”的荣誉称号,自此洛阳第一家专业红木家居卖场华丽登场。

谈起市场前景,董雅福非常有信心。他说,虽然目前洛阳的红木家具消费市场还处于起步不久的初级阶段,但是红木家具是兼具实

用性、投资性、收藏性等功能于一体的家具,其稀缺与珍贵的价值被越来越多的消费者认识,因此红木家具的消费市场潜力非常大。而欧陆家居·洛阳红木第一楼定位为中高端红木家具市场,家具的价位跨度较大,能适应各个消费阶层的消费者,因此销售前景十分乐观。最近卖场不错的销售业绩就充分证明了这一点。

业内人士表示,欧陆家居·洛阳红木第一楼,在经营策略上剑走偏锋,颇具智谋,相信它能以特色吸引顾客,用专业赢得市场。

导读

百安居 D03 版

八方数码 D05 版

# 看本地信息 只上洛阳网



· 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

· 超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

· 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

· 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。